

AVIS RECTIFICATIF

Dans l'annonce LTB20890,N°205300 concernant la société MENUISERIE PICARD-RAULO parue le 04/10/2019 dans Terra 56, il fallait lire :
MENUISERIE PICARD-RAULO en lieu et place de SARL PICARD-RAULO.
Le reste est sans changement.